

Amtsblatt der Stadt Frankenthal (Pfalz) für öffentliche Bekanntmachungen

Herausgabe
Verlag und Druck: Stadt Frankenthal (Pfalz)
- Bereich Zentrale Dienste Rathausplatz 2-7
67227 Frankenthal (Pfalz)

Nummer: 13/2024 Datum: 28.03.2024

www.frankenthal.de

Inhalt Seite 123

- Bekanntmachung der Vertretungsberechtigten der Stadtklinik Frankenthal
- Bekanntmachung der Vertretungsberechtigten des "Medizinischen Versorgungszentrums an der Stadtklinik Frankenthal"

Das Amtsblatt erscheint mindestens einmal wöchentlich und ist bei folgenden Einrichtungen der Stadtverwaltung Frankenthal (Pfalz) erhältlich: Bürgerservice im Rathaus, Lesecafé in der Stadtbücherei sowie in den Büros der Ortsvorsteherinnen und Ortsvorsteher. Weiterhin erscheint das Amtsblatt online auf www.frankenthal.de/amtsblatt.

Öffentliche Bekanntmachung

der Vertretungsberechtigten der Stadtklinik Frankenthal

Nach § 7 Abs. 2 und § 22 der Achten Landesverordnung zur Durchführung des Krankenhausreformgesetzes (Krankenhausbetriebsverordnung - 8. KRGDVO -) in Verbindung mit § 14 der Betriebssatzung für das Stadtklinik Frankenthal vom 09.07.2008, zuletzt geändert durch Satzung zur Änderung der Betriebssatzung für die Stadtklinik Frankenthal vom 13.12.2023.

wird öffentlich bekannt gemacht, dass

Herr Kaufmännischer Direktor Dr. Andor Toth,

sowie im Vertretungsfall

Herr stellvertretender Kaufmännischer Direktor Björn Walter

die Stadtklinik Frankenthal im Rechtsverkehr vertreten.

Frankenthal, 25.03.2024 Stadtverwaltung Frankenthal

Dr. Nicolas Meyer Oberbürgermeister

Öffentliche Bekanntmachung

der Vertretungsberechtigten des "Medizinischen Versorgungszentrums an der Stadtklinik Frankenthal"

gemäß § 5 der Eigenbetriebs- und Anstaltsverordnung Rheinland-Pfalz (EigAnVO) vom 5. Oktober 1999 in Verbindung mit § 10 Abs. 1 der Betriebssatzung für den Eigenbetrieb der Stadt Frankenthal "Medizinisches Versorgungszentrum an der Stadtklinik Frankenthal" vom 20.05.2021, zuletzt geändert durch Satzung zur Änderung der Betriebssatzung für das Medizinische Versorgungszentrum an der Stadtklinik Frankenthal vom 13.12.2023

wird öffentlich bekannt gemacht, dass

Herr Dr. Andor Toth, Kaufmännischer Direktor

sowie im Vertretungsfall

Herr Björn Walter, Stellv. Kaufmännischer Direktor

das "Medizinische Versorgungszentrum an der Stadtklinik Frankenthal" im Rechtsverkehr vertreten.

Frankenthal, 25.03.2024 Stadtverwaltung Frankenthal

Dr. Nicolas Meyer Oberbürgermeister